

## ERRATA DO EDITAL/MANUAL DO CANDIDATO PARA O SSA 1 - 2022

A Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos da Universidade de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais, por erro de digitação, retifica o Edital/Manual do Candidato ao SSA 1 2022, especificamente nos subitens **9.1.1** e **9.2.5**, como detalhamos a seguir:

**9.1.1. Da Distribuição das Questões por Dia. Nas letras a e b, onde se lê “apresentada no item 8.1, leia-se apresentada no item 9.1”, como vemos a seguir:**

- a) No primeiro dia, o candidato da 2ª fase do SSA responderá a 44 (quarenta e quatro) questões, distribuídas entre as disciplinas de Língua Portuguesa, Matemática, Física, Língua Estrangeira (Inglês ou Espanhol) e Filosofia, sendo a distribuição de questões por disciplinas a mesma apresentada no item 9.1. deste Manual;
- b) No segundo dia, o candidato da 2ª fase do SSA responderá a 46 (quarenta e seis) questões, distribuídas entre as disciplinas de Biologia, Química, História, Geografia e Sociologia, sendo a distribuição de questões por disciplinas a mesma apresentada no item 9.1. deste Manual.

**No subitem 9.2.5, onde se lê “especificados nos subitens 6.4 e 6.5, leia-se especificados nos subitens 7.3 e 7.4”, como vemos a seguir:**

9.2.2 Em hipótese alguma, o candidato deverá realizar suas provas fora do local designado no seu Cartão Informativo, salvo os casos especificados nos subitens 7.3 e 7.4 e nos termos estabelecidos neste Manual.

Recife, 03 de dezembro de 2021.

**Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos**